

Pogovor z Alojzom Jehartom, novim načelnikom Splošne srednje vojaške šole »Franc Rozman-Stane«



Kadarkoli govorimo o direktorju pomislimo o človeku srednjih let, malo debelušnega, polnega življenjskih izkušenj. To pravilo je starešina Alojz Jehart, novi načelnik Splošne srednje vojaške šole »Franc Rozman-Stane« za Bežigradom, postavil na glavo: star je 34 let, vitke postave, zelo marljiv, poln optimizma in zaupanja v mlade.

»Nadvse cenim delo«

V 24. razredu gojencev Vojne akademije kopenske vojske v Beogradu je bil Alojz Jehart najboljši in proglašen za Titovega gojenca. Z odličnimi poročili je pred desetimi leti pričel svoje službovanje in danes že opravlja pomembno in odgovorno nalogo. Za njim je osem let službe v enotah JLA, politična šola Josip Broz Tito v Kumrovcu, nato pa delo v oddelku za politično-pravna vprašanja ljubljanskega armadnega območja; bil je tudi predsednik koordinacijskega odbora ZSMJ. Vojaško-politična izobrazba in izkušnje, ki si jih je pridobil pri vodenju mladih v JLA, bodo brez dvoma pripomogle, da bo kot mlad vodilni delavec uspel.

S problematiko mladih v Sloveniji sem precej dobro seznanjen, zaradi dobre povezave in sodelovanja pripadnikov JLA z mladinci na terenu. Učenci naše vojaške šole so mladi ljudje v obdobju intenzivnega telesnega in duševnega razvoja, željni znanja in uveljavljanja. Naloga nas starejših je, da jih v vzgojno-izobraževalnem procesu usmerimo na pravo pot. Na srednji vojaški šoli jih pripravljamo za poklic oficirja JLA. Posebno pozornost posvečamo psihofizičnemu razvoju gojencev, da bodo postali vsestranske,

zdrave socialistične osebnosti, sposobni, da bodo kot oficirji JLA vodili svoje enote in mlade vojake.

Na tej šoli so mladinci iz vseh krajev Slovenije. Kako je z zanimanjem mladih za vojaške poklice nasploh?

V strukturi prebivalstva Jugoslavije je Slovencev 8 odstotkov, takšen bi moral biti tudi odstotek oficirjev JLA slovenske narodnosti. Zaenkrat odziv ni zadosten, zato je bila ustanovljena ta šola. Vpiše se dovolj mladih, toda kasneje, ko maturirajo, jih veliko ne gre na Vojno akademijo – zaradi premajhne motiviranosti.

Kaj vpliva na njihovo neodločenost?

Več faktorjev: relativno visok življenjski standard v Sloveniji, privlačnejši in družbeno bolj vrednoteni drugi poklici, višji osebni dohodki, bližina domačega kraja in podobno. Poklic oficirja JLA je lep, častivreden, vendar pa težak in odgovoren. Od mladega človeka zahteva dosti naporov in odrekovanja. Zdej, ko smo prvi v republiki uvedli usmerjeno izobraževanje in ko doberšen del učnega programa zajemajo vojaška znanja in spretnosti, bo tudi motiviranost naših gojencev boljša.

Kaj najbolj cenite pri mladih in kaj zahtevate od njih?

V glavnem pravilen odnos do dela in nalog, pa poštenje, iskrenost, odgovornost, tovarištvo. Te vrline cenim tudi pri svojih sodelavcih. Današnja, takoimenovana televizajska generacija, ne priznava lažne avtoritete. Mladi danes cenijo avtoriteto dela in iskrenosti, zato je vzgoja s pomočjo lastnega zgleda zelo pomembna. To je osnovno načelo, katerega se držim in mislim, da sem na pravi poti.

Alojz Jehart je bil do nedavnega delegat v zboru združenega dela republiške skupščine, zdaj pa je član armadnega komiteja Zveze komunistov. Stanuje v Škofji Loki in se vozi na delo z avtobusom ali osebnim avtomobilom.

Načelnik ima veliko dela v šoli. Kako usklajujete delovne in družbenopolitične aktivnosti?

Nisem še v celoti zaobjel vseh podrobnosti svoje nove dolžnosti. Menim pa, da bom z več truda in z željo za uveljavitvijo ter s pomočjo vseh subjektov na tej šoli uspel na svojem novem delovnem mestu. Prepričan sem, da bomo s skupnimi močmi dosegli cilj: kar najboljše vzgojo in izobrazbo naših gojencev in njihovo motivacijo za nadaljevanje šolanja na vojni akademiji.

IVAN SUČUR



GUSTI ČESNIK, gospodinja:
»Pripricana sem, da potrebujemo prav vse objekte, ki smo jih uvrstili v program tretjega samoprispevka ljubljanskih občin in žal še mnoge druge, ki jih še nismo načrtovali. Moti pa me, da to postaja glavni vir zviševanja našega družbenega standarda. Mislim, da bi lahko z malo varčnosti še marsikak drugi dinar namenili vrtcem, šolam, bolnišnicam in kulturi.«

V DOMU RDEČEGA KRIŽA

Prijetnih sedem dni v naravi

Dom Rdečega križa Bežigrad v Stopniku pri Vranskem je letos jeseni ponovno gostil pod svojo streho zmerno umsko manj razvite otroke iz Zaveda za delovno usposabljanje v Jaršah. Tam so bili v dveh skupinah po teden dni. V drugi so za otroke skrbele Anka Pecelj, Duša Jeriha in Mila Mikelin. Tedensko letovanje so omogočili vsem otrokom v zavodu, tudi iz socialno ogrože-

prilagodili novemu načinu življenja in postali prijeten kolektiv. V začetku so vzgojiteljice posvetile največ pozornosti temu, da so vsakega učile skrbeti za samega sebe – pri oblačenju, umivanju in hranjenju.

Okolje doma je tudi idealno za izlete, ni avtomobilov in drugih potencialnih nevarnosti za otroke, varovanci so se lahko sprostiti in uživali v naravi.

ŠPORTNO REKREACIJSKA VADBA ZA BEŽIGRADOM

Za tistega, ki hoče, so možnosti

Pogosto je slišati pripombe, da telesna kultura ne ponuja dovolj pestrega športno-rekreativnega programa, da se zapira v ozke kroge, da je način obveščanja napačen in preslab ter se premalokrat pojavlja v javnosti. Resnica je najbrž prav drugačna, kajti možnosti za vključevanje v različne oblike redne rekreacijske vadbe je veliko. Zato smo pripravili pregled ponudbe rekreacijske vadbe, ki jo izvajajo društva in klubi v občini Bežigrad. Žal to še vedno ni celotna ponudba, ker nekatera društva (TVD Partizan Črnuče, in ŠD BS-3) niso sporočila urnikov vadbe, čeprav vemo, da imajo širši izbor dejavnosti.

TVD PARTIZAN BEŽIGRAD – Trg 9. maja 1

KRAJ IN ČAS VADBE: telovadnica OŠ V. Kraigher
torek – 20.30 – 22. ure – igranje košarke – moški
petek – 20.30 – 22. ure – splošna vadba – moški
nedelja – 10.30 – 12. ure – splošna vadba – moški
ponedeljek – 20.30 – 21.30 – splošna vadba – ženske
četrtak – 20.30 – 21.30 – splošna vadba ženske, telovadnica v DD Stadion – Staničeva 41.
četrtak – 17.30 – 19. ure – igranje namiznega tenisa

TVD PARTIZAN SAVSKO NASELJE – Belokranjska 2

KRAJ IN ČAS VADBE: telovadnica OŠ B. Kidrič
torek in četrtak – 20. – 21. ure – splošna vadba za moške in ženske.
trimski kabinet – Belokranjska 2
torek in četrtak – 19. – 21. ure vadba za moške in ženske.

TVD PARTIZAN DOL

KRAJ IN ČAS VADBE: RC Korant
četrtak – 17. ure dalje – tecite z nami
nedelja – 9. ure dalje – tecite z nami



nedelja – 9. ure dalje – igranje nogometa
telovadnica OŠ F. Ravbar
torek – 19. – 21. ure – splošna vadba – moški
četrtak – 19.30 – 21. ure – splošna vadba – ženske
kegljišče Rogovile – Črnuče
sobota – 17. – 19. ure – kegljanje – moški

ŠPORTNO DRUŠTVO BELINKA – Podgorica 52, Dol pri Ljubljani

KRAJ IN ČAS VADBE: telovadnica OŠ F. Ravbar – Dol
četrtak – 19.30 – 21. ure – splošna vadba – ženske
torek – 17. ure dalje – tecite z nami
nedelja – 16. ure dalje – tecite z nami

ŠPORTNO DRUŠTVO BORIS ZIHERL – Topniška 58

KRAJ IN ČAS VADBE: telovadnica OŠ B. Ziherl
ponedeljek – 20.30 – 22. ure – splošna vadba – ženske
četrtak – 20.30 – 22. ure – splošna vadba – ženske
torek – 20.30 – 22. ure – splošna vadba – ženske
petek – 20.30 – 22. ure – splošna vadba – moški

ŠD JEŽICA – REKREACIJSKI KLUB – ŠRC Ježica, Savlje 6

KRAJ IN ČAS VADBE: dvorana ŠRC Ježica
ponedeljek – 15.30 – 16.30 – splošna vadba
četrtak – 16. – 17.30 – splošna vadba
telovadnica OŠ Danile Kumar
sreda – 20. – 22. ure – splošna vadba
ponedeljek – 16. ure dalje – tecite z nami
četrtak – 16. ure dalje – tecite z nami

STRELSKA DRUŽINA TABOR – Titova 238

KRAJ IN ČAS VADBE: strelišče SD Tabor, Titova 238 (pod samopostrežbo)
sreda – 18. – 20.30 – rekreacijsko streljanje

STRELSKA DRUŽINA POŠTAR – Robbova 15

KRAJ IN ČAS VADBE: strelišče SD Poštar, Robbova 15
ponedeljek – 15. – 19. ure – rekreacijsko streljanje

KONJENIŠKI KLUB LJUBLJANA – Mala vas 15

KRAJ IN ČAS VADBE: hipodrom v Stožicah
sreda – 15. – 17. ure – rekreacijsko jahanje
sobota – 9. – 11. ure – rekreacijsko jahanje

Predstavili smo vam urnike rekreacijske vadbe in upamo, da se boste lažje vključili med prijatelje športne rekreacije! Vabljeni!
BRANKO MIHELČIČ



EDINSTVENA TEKMA SMUČARJEV V DOLU

Klasična kombinacija – na suhem!

Najboljši je bil tekmovalac v biatlonu Franci Vodnik

Da bi izpolnili program med poletno in zimsko sezono so Dolani v nedeljo, 25. oktobra, priredili športno novotarijo in sicer smučarsko klasično kombinacijo v »suhi« izvedbi. Udeležba je bila res najbolj suha, zato pa izredno zanimiva. Ni namreč tako enostavno najprej skakati na plastični skakalnici potem pa še 4 ali 6 kilo-

metrov preteči na razmeroma težki progi. Zato se je na prvi taki prireditvi pri nas (morda je bila to prva takšna prireditve na svetu sploh) zbralo le 25 tekmovalcev, od cicibanov do veteranov oziroma rekreativcev. Razveseljivo pa je, da je bilo med njimi kar polovica domačinov, ki vadijo pod vodstvom trenerja Braneta Modra.

Najboljši je bil tudi domačin, sicer reprezentant v biatlonu Franci Vodnik, ki je odlično skakal in še bolje teklo.

Ker je prireditve – če izvzamemo udeležbo – uspela, bodo v Dolu pozimi, če bo dovolj snega, organizirali ob tekmovalstvu za Jubov pokal na veliki skakalnici tudi tekmovalce v klasični kombinaciji, to je v smučarskih tekih in skokih.

Rezultati – cicibani: 1. Ravnikar, 2. Kokalj (oba Dol), 3. Oražem, 4. Erbežk, 5. Omahen

(vsi Ihan-Prevoje); pionirji: 1. Velepec, 2. Simončič, 3. Moder, 4. Kokalj, 5. Dol; mladinci: 1. Čelik, 2. Bohte (oba No 1. Vodnik (Dol), 2. Erpe (Novo mesto); rekreativci: 1. Černe (Zalog), 2. Učakar Povše (Novo mesto), 4. Jagodic, 5. Cajhen (oba Dol).

Najboljši v skokih je bil Marjan Kveder (Ihan-Prevoje), najboljši v teku pa Vodnik pri članih in Velepec pri pionirjih.

JOŽE JERMAN



nih družin, saj je za vsakega od njih tak oddih izredno potreben. Z denarjem je sodelovalo tudi društvo za pomoč duševno prizadetim.

V drugi skupini so bili otroci, stari od 10 do 16 let, v prvi pa do 18 let. Vsi so se zelo hitro

Spoznavali so naravo v jeseni, obiskali kmetijo, se igrali in preživeli zares prijeten teden dni v naravi. Prav vsi so pohvalili tudi dom Rdečega križa in osebje, ki je skrbelo za njih, tako da se bodo prav gotovo še radi vračali.

D. R.

KS URŠKE ZATLER

Starejši občani na izletu

Organizacija Rdečega križa v krajevni skupnosti Urške Zatter je vrsto let prireja srečanje občanov starih nad 70 let. Letos so se odločili za izlet. V soboto, 31. oktobra, so se z avtobusom zapeljali v Begunje kjer so si ogledali tamkajšnje zloglasne gestapovske zapore in pokopališče talcev. Na izlet so povabili tudi stanovalce doma starejših občanov.

Ure pravljic v Dolu

Osnovna organizacija Zveze socialistične mladine Dol pripravlja za puste jesenske in zimске nedeljske popoldnevne razvedrilo za vse otroke – ure pravljic. Otroci se bodo zbrali v mladinskem domu vsako nedeljo ob 15. uri (od 22. novembra dalje).

Starši, popeljite svoje najmlajše v njim najljubši svet pravljic!

KJER JE POSLUH – TAM GRE ...

Otrok živi vsak dan

Nekoga popoldne v oktobru. Na Bratovševi ploščadi, kjer je bil tedaj z barvnimi kredami narisano otroški domišljjski svet, se je zbralo okrog 50 otrok. Tudi nekaj staršev je bilo med njimi. Razdeljeni v tri skupine, vsaka je imela določeno nalogo, so se odpravili na pot v Črnuški gozd do Sračje doline, kjer so bili zakladi, dobro skriti v grmovju, pod drevesi in kdo ve, kje še vse.

Pot do cilja ni bila lahka. Bila je polna ovir in ugank. Otroci so jih hrabro premagovali in uganke kaj hitro razreševali. V Sračji dolini pa se je začelo mrzlično iskanje skritih zakladov-zoge in bonbonov v pisanih zavitkih. Uspešnost iskanja je naznanilo rajanje otrok ob zvokih kitare.

Na kratko opisan orientacijski pohod je bil sicer v Tednu otroka. Za to priložnost ga je, razen risanja na ploščadi in lutkovne predstave, ki jo je obiskalo 120 otrok, organizirala komisija za otroško varstvo pri KS Urške Zatter. Te in vse druge prireditve, ki jih pridoma pripravlja komisija, veljajo tudi za KS 7. september.

Kot že rečeno, je bil pohod pripravljen ob Tednu otroka. Vemo pa, da otrok živi vsak dan in da vsak dan preživlja prosti čas, v katerem mu je treba kaj dati. Opisana in druge primerne prireditve so otroku tako vsak dan potrebne in nujne, kajti gre za njegov zdrav razvoj.

Delo imenovane komisije in njena skrb za otroke naj bo vzor vsem društvom prijateljev mladine v KS in spodbuda tistim KS, kjer tega društva še nimajo.

EDA KOMAVLI